
	 www.vransko.si | www.mojaobcina.si	 1

Občinski

informator
231 / marec 2026www.vransko.si  I  www.mojaobcina.si



2	 www.vransko.si | www.mojaobcina.si

Občinski informator
številka 231
Vransko, 30. 3. 2026

Naslov uredništva: Vransko 23a, Vransko
Telefon: 03 703 12 10, 703 12 11
e-pošta: zkts.vransko@zktsvransko.si 
Izdajatelj: ZKTŠ Vransko
Odgovorna urednica: Suzana Felicijan Bratož
Oblikovanje: Grafika Gracer, d. o. o.
Lektoriranje: Marija Kronovšek
Tisk: Grafika Gracer, d. o. o., Celje
Naklada: 1100 izvodov
Fotografije: Arhivi ZKTŠ Vransko, Občina Vransko, OŠ Vransko–Tabor, Medobčinska 
splošna knjižnica Žalec, Zavod sv. Rafaela Vransko, Župnijska Karitas Vransko, PGD 
Prekopa-Čeplje-Stopnik, PGD Vransko, Gasilska zveza Žalec, Čebelarska zveza 
Slovenije, Društvo univerza za tretje življenjsko obdobje Vransko, Planinsko društvo 
Vransko, ŠRD Ločica pri Vranskem, Jasmina Pančur, Tone Tavčer

Občinski informator je vpisan v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo RS pod za-
poredno št. 1569. Glasilo prejmejo vsa gospodinjstva v Občini Vransko brezplačno, v 
prosti prodaji se ne prodaja. 

Naslednja številka izide 29. 4. 2026.  

Prispevke zbiramo do 15. 4. 2026 preko platforme MojaObčina.si.

Uredništvo objavlja pisma bralcev po svoji presoji v skladu z uredniško politiko, razen ko gre za odgovore in
popravke v skladu z Zakonom o medijih. Dolžina naj ne presega 50 vrstic oziroma 2700 znakov, daljše prispevke

krajšamo v uredništvu oziroma jih avtomatično zavrnemo. Da bi se izognili nesporazumom, morajo biti pisma
podpisana in opremljena s celotnim imenom, naslovom, elektronsko pošto in telefonsko številko avtorja, na

katero lahko preverimo njegovo identiteto.

Cenik oglaševanja in zahval si lahko ogledate na www.zkts-vransko.si.

Strani Občinskega informatorja so omejene. Pisce prosimo za kratke in jedrnate članke.

Pisce prosimo, da se pod prispevek podpišejo in navedejo avtorje fotografij, v nasprotnem primeru pritožbe
zavračamo.

Domačim društvom omogočamo članek v velikosti do ene strani (na spletni  platformi  je 
dolžina neomejena) in do ½ strani brezplačnega oglaševanja.

Pisce prispevkov obveščamo, da bomo v Občinskem informatorju objavljali le podpisane članke.

Hvala za razumevanje.

UREDNIŠTVO

Iz vsebine
Beseda županje
str. 3
Zgodilo se je
str. 4
Knjižnična stran
str. 8
ZKTŠ
str. 9
Vranin glas
str. 10
Iz življenja društev 
str. 15
Ne spreglejte
str. 21
Napovednik
str. 30



	 www.vransko.si | www.mojaobcina.si	 3

Beseda županje

V teh dneh, ko se narava znova prebuja, 
veliko razmišljam o tem, kako pomembna 
je skupnost, v kateri živimo. Vsak dan znova 
vidim, da naše občine ne gradijo le projekti 
in načrti, ampak predvsem ljudje. Ljudje, 
ki stopijo skupaj, pomagajo, sodelujejo in 
jim ni vseeno.

Za nami je spomladanska čistilna akcija, 
ki je še enkrat pokazala, koliko dobrega 
je med nami in kaj vse lahko storimo, 
ko stopimo skupaj. Takšni trenutki nam 
dajejo upanje in energijo za naprej.

Občina se razvija, korak za korakom. Včasih 
hitreje, drugič počasneje, a vedno z mislijo 
na to, da ustvarjamo prostor, kjer se bomo 
dobro počutili vsi – danes in jutri.

Posebej želim izpostaviti Javni poziv za 
posredovanje predlogov za občinska 
priznanja, kjer lahko predlagate 
posameznike in skupine, ki s svojim delom 
in predanostjo še posebej izstopajo ter 
pomembno prispevajo k dogajanju in razvoju naše skupnosti. Prav je, da takšne zgodbe in ljudi opazimo ter jih tudi javno izpostavimo.

V tem času smo objavili tudi več aktualnih razpisov. Na področju kmetijstva podpiramo razvoj kmetij, urejanje zemljišč in ohranjanje podeželja, s socialnovarstvenimi programi in podporo društvom pa krepimo solidarnost, pomoč ranljivim in povezovanje v skupnosti.
Z razpisom za male komunalne čistilne naprave in hišna črpališča prispevamo k varovanju okolja in urejeni infrastrukturi, s sofinanciranjem zasebnih vodovodov pa izboljšujemo dostop do kakovostne pitne vode. V okviru pokroviteljstva županje podpiramo projekte, dogodke ter dejavne posameznike v občini, hkrati pa z razpisom za sofinanciranje sterilizacij in kastracij lastniških psov in mačk odgovorno skrbimo za blaginjo živali in urejeno okolje.

Vse to so priložnosti, ki jih velja izkoristiti – za razvoj, povezovanje in še bolj kakovostno življenje v naši občini.

Ob prihajajočih velikonočnih praznikih vam želim mirne in vesele dni. Naj vam prinesejo upanje, notranji mir ter blagoslov, ki nas povezuje in nam daje moč za dobro.

Hvala vsem, ki s svojim delom, trudom in spoštljivim odnosom soustvarjate naš kraj.

Vaša županja Nataša Juhart
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Zgodilo se je

Regijska priznanja Civilne zaščite tudi na Vransko
Celje je v petek, 6. marca 2026, 
gostilo osrednjo regijsko pri-
reditev ob dnevu Civilne zašči-
te. Zbrane pripadnike sistema 
zaščite, reševanja in pomoči 
ter predstavnike organizacij, ki 
sodelujejo pri zagotavljanju 
varnosti ob naravnih in drugih 
nesrečah, je v veliki dvorani 
Narodnega doma Celje najprej 
pozdravil župan Mestne občine 
Celje Matija Kovač, ki je izposta-
vil, da nas svetovni dan Civilne 
zaščite opominja, da varnost 
gradimo skupaj. Zbrane je v na-
daljevanju slavnostno nagovo-
ril Leon Behin, generalni direk-
tor Uprave Republike Slovenije 
za zaščito in reševanje in name-
stnik poveljnika Civilne zaščite 
Republike Slovenije. Med dru-
gim je poudaril velik pomen lo-
kalnega okolja pri organizaciji 
ter izvedbi zaščite in reševanja.
Ob tej priložnosti so podelili 
tudi priznanja posameznikom 
in organizacijam za njihov po-
memben prispevek na podro-
čju zaščite, reševanja in pomoči. 
Letos so za območje Uprave RS 
za zaščito in reševanje, Izposta-
va Celje, skupaj podelili 27 na-
grad in priznanj Civilne zaščite. 
Priznanja predstavljajo zahvalo 
za dolgoletno, požrtvovalno in 
strokovno delo ter pomemben 
prispevek k varnosti ljudi, pre-
moženja in okolja.

Med dobitniki priznanj so bili 
tudi: 
Prostovoljno gasilsko društvo 
Vransko, ki zaznamuje letos 140 
let neprekinjenega delovanja 
in predstavlja od ustanovitve 
leta 1886 osrednji del sistema 
varstva pred požarom ter dru-
gimi nesrečami na območju 
občine Vransko. PGD Vransko je 
enota 2. kategorije in osrednja 
enota Gasilskega poveljstva 

Občine Vransko, kar pomeni, 
da nosi ključne naloge na po-
dročju operativnega delovanja, 
koordinacije in usposabljanja 
v okviru občinskega sistema 
zaščite, reševanja in pomoči. 
Društvo poleg posredovanja 
pri različnih vrstah nesreč in 
intervencij deluje na področju 
preventive, učinkovito sodelu-
je z Občino Vransko, GZ Žalec 
in GPO Vransko ter tako krepi 
celovitost lokalnega sistema 
varstva pred naravnimi in dru-
gimi nesrečami. 
Za dolgoletno in neprekinje-
no ohranjanje tradicije, stalno 
operativno pripravljenost, po-
membno vlogo osrednje enote 
GPO, sistematično preventivno 
delo, aktivno vzgojo mladih ter 
vsestranski prispevek k razvoju 
in stabilnosti lokalnega siste-
ma zaščite in reševanja je PGD 
Vransko ob 140-letnici delova-
nja prejelo plaketo Civilne zaš-
čite. Na prireditvi sta plaketo 
prevzela predsednik društva 
Peter Reberšek in poveljnik Ma-
tic Golavšek.
Prostovoljno gasilsko društvo 
Prekopa-Čeplje-Stopnik v letu 
2026 praznuje 120 let nepreki-
njenega delovanja, zaznamo-
vanega z nenehnim razvojem, 
predanim prostovoljstvom ter 
pomembno vlogo v sistemu 
zaščite, reševanja in pomoči 
na območju občine Vransko. 
PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik 
deluje kot enota 1. kategorije v 
okviru GPO Vransko, s čimer je 
tesno vključeno v operativno, 
preventivno in organizacijsko 
strukturo občinskega sistema 
varstva pred naravnimi in dru-
gimi nesrečami. Društvo poleg 
posebnega poudarka vzgoji in 
razvoju mladih gasilcev, velikih 
investicij v razvoj opreme in 
voznega parka, obsežnih pre-

ventivnih aktivnosti, aktivnega 
ozaveščanja prebivalcev o pra-
vilnem ravnanju ob nesrečah in 
pomenu preventivnih ukrepov 
skrbi za kulturno in družbeno 
vlogo v kraju. 
Za ohranjanje tradicije gasil-
stva, predano prostovoljno 
delo, stabilno operativno prip-
ravljenost, izjemno močno mla-
dinsko strukturo, stalni razvoj 
opreme in infrastrukture, izrazi-
to kulturno in družbeno vlogo v 
lokalni skupnosti ter negovanje 
medgeneracijske povezanosti 
je PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik 
ob 120-letnici delovanja preje-
lo zlati znak Civilne zaščite. V 
imenu društva sta se prireditve 
udeležila in priznanje prejela 
poveljnik Mitja Ribič in name-
stnik poveljnika Blaž Brdnik.

Bronasti znak Civilne zaščite 
za izjemne dosežke in priprav-
ljenost v vsakem trenutku pri-
skočiti na pomoč je prejel Ma-
ksimiljan Petrič, aktiven jamar, 
jamarski reševalec in inštruktor 
Jamarske reševalne službe Slo-
venije in član Velenjskega reše-
valnega centra. 
Jamarska zveza Slovenije je za-
pisala, da Maks sodeluje na vseh 
rednih vajah, kjer se neprestano 
izpopolnjuje in vzdržuje visoko 
operativno pripravljenost, ter 
na vseh večjih reševalnih inter-
vencijah, kjer s svojim znanjem, 
izkušnjami in fizično priprav-
ljenostjo neposredno prispeva 
k reševanju življenj v izredno 
zahtevnih razmerah podzemlja. 
Angažira se pri delovanju Velenj-
skega reševalnega centra in svoje 
znanje prenaša na mlajše kolege, 
skrbi za opremo in zagotavlja, 
da je enota vedno pripravljena 
na vpoklic. Njegova predanost, 
skromnost, vztrajnost in ekipni 
duh so zgled zahtevnega in od-
govornega prostovoljnega dela. 
Maks Petrič je tudi poveljnik Ci-
vilne zaščite Občine Vransko.

Vsem dobitnikom iskreno čes-
titamo.

Občinska uprava
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Zgodilo se je

Uspešno izvedeno tekmovanje mladine 
Gasilske zveze Žalec 2026 v kvizu
V soboto, 7. marca 2026, je 
v telovadnici Osnovne šole 
Polzela potekalo tekmovanje 
mladine Gasilske zveze Žalec 
v gasilskem kvizu.
Na tekmovanju je sodelovalo 
res veliko število ekip iz celot-
ne Gasilske zveze Žalec, kar 
103. Prisotne sta ob začetku 
tekmovanja nagovorila pred-
sednik Gasilske zveze Žalec 

Milan Pustoslemšek in župan 
Občine Polzela Jože Kužnik, 
ob razglasitvi rezultatov pa 
tudi predstavnica OŠ Polzela 
Nataša Herodež. 
Otroci so reševali teoretične 
naloge in se preizkusili v prak-
tičnih gasilskih spretnostih. 
Tekmovanje je hkrati predsta-
vljalo izbor za uvrstitev na re-
gijsko in državno tekmovanje.

V kategoriji pionirjev je prvo 
mesto osvojila ekipa Preko-
pa-Čeplje-Stopnik, drugo 
mesto je pripadlo ekipi Go-
milsko, tretje mesto pa ekipi 
Andraž nad Polzelo.
Med mladinci je bila najbolj-
ša ekipa Ojstriška vas-Tabor, 
drugo mesto je osvojila ekipa 
Kapla-Pondor, tretje mesto pa 
ekipa Grajska vas.

V kategoriji pripravnikov je 
prvo mesto dosegla ekipa 
Polzela, drugo mesto ekipa 
Kapla-Pondor, tretje mesto pa 
ekipa Trnava.
Vse naštete ekipe so se vrsti-
le na regijsko tekmovanje 14. 
marca v Preboldu, poleg njih 
pa glede na pravila tekmova-
nja tudi četrtouvrščeni ekipi 
pionirjev in mladincev: Trna-
va in Drešinja vas.
Dogodek je potekal v spod-
budnem in tekmovalnem 
vzdušju, kjer so mladi ga-
silci pokazali veliko znanja, 
spretnosti in ekipnega duha. 
Takšna tekmovanja po-
membno prispevajo k razvoju 
gasilskega znanja med mla-
dimi in krepijo pripadnost ga-
silski organizaciji.

Gasilska zveza Žalec

Češka Open 2026 – Ajda Pančur Zupanc 
V soboto, 24. 1. 2026, se je 
v športni dvorani Podčetr-
tek odvijalo tekmovanje Ta-
ekwondo Ahac Cup 2026, kjer 
je nastopilo 11 držav, 36 klu-
bov in 381 tekmovalcev. Ajda 
je v svoji kategoriji osvojila 3. 
mesto.
V Zagrebu na tekmovanju Ta-
ekwondo je Ajda 14. februarja 
2026 osvojila 3. mesto v for-
mah in 2. mesto v borbah.

Od 6. do 8. marca se je udele-
žila Češka Open v Pragi, pod 
okriljem ITF Taekwondo zveze 
in kluba borilnih veščin SUN 
Šempeter. Tekmovalo je 495 
tekmovalcev iz 13 držav in 42 
klubov.

Ajda je pokazala odlično bor-

benost, premagala je nasprot-
nike v svoji kategoriji in osvo-
jila 1. mesto ter zlato medaljo.

Ajdi iskreno čestitamo.

Jasmina Pančur
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Zgodilo se je

Marec v znamenju sonca, druženja in pridnih rok
V mesecu marcu smo že veli-
ko časa preživeli na prostem, 

saj nas je razveselilo toplo in 
sončno vreme. Svež zrak in pri-

jetni spomladanski dnevi so 
nas spodbudili k druženju, gi-
banju in različnim aktivnostim. 
Obiskala sta nas tudi ambasa-
dorja Nasmeha – kuža Happy 
in Urška. Skupaj smo malo 
pomigali, telovadili, se zabava-
li in preizkusili svoje znanje v 
zanimivem kvizu. Njun obisk 
nam je pričaral veliko veselja 
in dobre volje. Poseben trenu-
tek je bil tudi obisk Valerije, ki 
nas je razveselila s knjigami in 
pesmijo Prišla bo pomlad, s ka-

tero je v naš prostor prinesla še 
več pomladnega vzdušja. Veseli 
smo tudi naših prostovoljcev, 
ki nas redno obiskujejo. Vedno 
nam ogrejejo srce, z nami de-
lijo svoje znanje in nas naučijo 
kaj novega. Skupaj smo si ogle-
dali tudi slovenski film Sreča 
na vrvici, ki nas je spomnil na 
lepoto prijateljstva in otroške 
razigranosti. Seveda pa nismo 
bili le družabni, temveč tudi 
zelo pridni. Skupaj smo luščili 
fižol in ga nato še skrbno preb-
rali. Ob delu smo poklepetali, se 
nasmejali in dokazali, da lahko 
tudi takšno opravilo postane 
prijetno druženje.
Marec nam je tako prinesel veli-
ko sonca, topline, prijetnih obi-
skov in lepih skupnih trenutkov. 

Animatorka Nuša Maloprav
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Zgodilo se je

Spomladanska čistilna akcija
Občina Vransko je skupaj z 
društvi dan po prihodu po-
mladi izvedla spomladansko 
čistilno akcijo. Udeleženci ak-
cije so se ob 8. uri zbrali pred 
Osetovo vilo, kjer so prejeli 
rokavice in vreče za smeti ter 
navodila glede razporeditve 
na terenu. Pred odhodom je 
županja Nataša Juhart izra-
zila veselje in hkrati zahvalo 
zbranim, da so se udeležili ak-

cije in s tem pokazali, da jim 
je mar za okolje, v katerem 
živimo. 
Sobotne čistilne akcije se je 
udeležilo 130 odraslih in ot-
rok, ki so čistili nesnago ob lo-
kalnih cestah in javnih poteh. 
Osnovnošolci pa so okolico 
šole in igrišča čistili že v petek, 
20. marca. 

Gasilci in zaposleni na Ener-

getiki Projekt so zbrane od-
padke pobrali po terenu in 
jih odpeljali v zbirni center v 
Čepljah. V letošnji spomla-
danski čistilni akciji smo na 
Vranskem zbrali okoli 10 m3 
odpadkov.

Ob 11. uri smo akcijo skleni-
li s toplo malico v gasilskem 
domu na Vranskem in v Pre-
kopi. Občina Vransko se zah-

valjuje vsem za udeležbo in 
izkazano skrb za čisto in ure-
jeno okolje z željo, da se ta 
zgled širi. Na vse občane in 
obiskovalce pa apeliramo, da 
smeti odvržejo v koše ali od-
peljejo v zbirni center, saj je to 
majhno dejanje, ki pa veliko 
pripomore k čistemu in ureje-
nemu okolju.

Občinska uprava

V Schwentnerjevi hiši pogovor z ustanoviteljem Miš založbe
V Schwentnerjevi hiši na 
Vranskem je Zavod za kultu-
ro, turizem in šport Vransko 
19. marca 2026 pripravil že 
peti pogovorni večer v spomin 
na Lavoslava Schwentnerja, 
enega najpomembnejših slo-
venskih založnikov moderne. 
Tokratni gost je bil Janez Miš, 

prejemnik Schwentnerjeve 
nagrade za življenjsko delo na 
področju založništva za leto 
2024.
Janez Miš je človek z vizijo, 
gonilna sila in oče založbe, ki 
danes nosi prepoznavno bla-
govno znamko Miš založba. 
Skupaj z ženo Ireno je pred več 

kot dvema desetletjema sledil 
sanjam o ustvarjanju kakovo-
stne literature, predvsem za 
mlade bralce. Iz majhnega 
družinskega podjetja je zrasla 
založba, ki danes pomembno 
sooblikuje slovenski knjižni 
prostor in je sinonim za kako-
vost, inovativnost ter podporo 
domačim avtorjem.
Schwentnerjeva nagrada, ki jo 
podeljuje Zbornica knjižnih 
založnikov in knjigotržcev pri 
GZS, je najvišje priznanje za 
življenjski prispevek k razvo-
ju slovenskega založništva. 
Namenjena je odličnosti, pre-
seganju povprečnosti, poslov-
nim uspehom, inovativnosti, 
ustvarjalnosti ter pedagoške-
mu poslanstvu, ob doslednem 
spoštovanju visokih moralnih 

in etičnih standardov. Prav te 
vrednote so zaznamovale tudi 
delo Janeza Miša.
Večer je vodil novinar in li-
terarni kritik Igor Bratož, ki 
je s preudarnimi vprašanji 
ustvaril sproščeno, a hkrati 
poglobljeno vzdušje. Gos-
pod Miš je orisal svojo pot od 
akviziterja do uspešnega za-
ložnika, pri čemer je poudaril, 
da je bila odločitev za lastno 
založbo sprva pogumna, a 
nujna – želel je izdajati knjige, 
ki bodo bralcem nekaj dale. 
Pogovor je obogatila tudi 
njegova žena Irena Miš, ki je s 
svojim delom in predanostjo 
pomembno prispevala k rasti 
in prepoznavnosti založbe.

Suzana Felicijan Bratož
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Medobčinska splošna knjižnica Žalec
Občinska knjižnica Vransko

torek in petek 11.00–18.00, sobota 8.00–12.00
tel.: 03 703 12 80
e-pošta: skvransko@zal.sik.si
www.zal.sik.si

ZA VAS PRIPRAVLJAMO: 
	- četrtek, 9. april 2026, ob 18. uri v avli KD Vransko: Balkonske zasaditve in okrasni vrt na podeželju, predavanje Nevenke Breznik 

Beton
	- petek, 10. april 2026, ob 9. uri v Našem domu: Bralno druženje s stanovalci doma
	- sreda, 15. april 2026, ob 16.30 v dvorani KD Vransko: zaključna prireditev Mali Savinjčani beremo
	- torek, 21. april 2026, ob 18. uri: Pravljična ura s poustvarjanjem

Knjižnična stran

KNJIŽNE NOVOSTI
LEPOSLOVJE ODRASLI:
Herriot, J.: Vse živo, malo in veliko
Keneally, T.: Schindlerjev seznam
Fitzek, S.: Mesečnik
Mccollum, H.: Višavska pravica
Sparks, N.: Ostani
Caplin, J.: Mala alpska koča
Jazbinšek, E.: Na dnu kozarca
Rowling, J. K.:  Skriti grob
Bybee, C.: Najin jutri za vedno
Šeruga, Z.: Brez voznega reda
Scott-M., K.: Na pomoč, ogenj v trebuhu!
Messner, R.: Proti vetru
Haran, M.: Italijanske počitnice

Haran, M.: V objemu domačega vrta
Ihan, A.: Tihotapec
Schlogel, K.: Teror in sen: Moskva 1937
Savarin, O.: Oskarjeva zgodba
De Vigan, D.: Otroci so zakon

STROKA ODRASLI:
Sadigh, M. R.: Eksistencialno potovanje
Vovk, A.: Živa zemlja – zdrava prihodnost
Bučević, A.: Za tebe, dokler iščeš sebe
Žmahar, C. in M.: 8 zvijač za življenjske udarce
Požun, D.: Rožce na krožniku
Godec, B.: Nove sorte jablan

LEPOSLOVJE OTROCI IN MLADINA:
Bonte, M.: Mojster Tim in njegov avto

Križmančič, U.: Sova Berta in Bredina skrivnost
Brenman, I.: Bi se igrali?
Mlakar Črnič, I.: Kako sta Bibi in Gusti preve-
drila štrbunknjen dan
Bartolj, M.: A bova še kdaj prijatelja?
Ajmi, Z.: Vulkan
Saunders, C.: V neznano

STROKA OTROCI IN MLADINA:
Bonte, M.: Slovenski literarni liki
Bunting, P.: Čudozavri
Dovžan, K. M.: Detektiva Nik in Eva raziskujeta 
svet denarja
Milton, S.: Minecraft: Ulovi Creeperja in  
druge mobe

ZA VAS SMO PRIPRAVILI: Afganistan skozi fotografijo in besedo 
Tadeja Bolte, potopisno predavanje
Dvanajstega marca 2026 smo v Občinski 
knjižnici Vransko gostili arhitekta, alpinis-
ta, jadralnega padalca, fotografa in pred-
vsem strastnega popotnika Tadeja Bolto. 

Z nahrbtnikom na rami je prepotoval že 
velik del Azije in Afrike, lansko jesen pa je 
na svoj seznam dodal še Afganistan. De-
želo je sicer obiskal že v preteklosti, vendar 
se ta hitro spreminja. V zadnjem desetle-
tju se postopoma odpira turizmu, čeprav 
varnostne razmere ostajajo zahtevne.
Potovanje po Afganistanu ni preprosto: 
popotnik se sreča z umazanijo vsepovsod, 
s številnimi kontrolnimi točkami in pri-
dobivanjem dovolilnic za premikanje po 
državi, s skromno infrastrukturo, prepros-
to hrano in izpadi interneta. A vse to od-

tehtajo izjemna pokrajina, bogata zgodo-
vina in neverjetna gostoljubnost ljudi.
Tadej je občinstvo popeljal skozi Bamijan, 
kjer so talibani leta 2001 uničili starodav-
ne kipe bud, do visokogorskih turkiznih 
jezer Band-e Amir, ter v odmaknjeno do-
lino Wakhan, dom Wakhev in Kirgizov. 
Obiskal je tudi Mazar-e Šarif, mesto, kjer 
naj bi bil pokopan prvi imam Ali. Afgani-
stan je predstavil kot zahtevno, a izjemno 
nagrajujočo destinacijo, ki popotniku po-
nudi nekaj, česar drugje preprosto ni mo-
goče doživeti.
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Mladi planinci združili moči za čisto Vransko
V soboto, 21.3. 2026, se je sku-
pina 20 mladih planincev od 
1. do 4. razreda OŠ Vransko-
-Tabor pridružila vsesplošni 
čistilni akciji naše občine. Z 
delovnim elanom in polnimi 
vrečami smeti so dokazali, da 
jim ni vseeno za naše naravno 
okolje. Po poti so tudi popra-
vili ograjo, ki je nameščna za 
zaščito žab. Pot jih je vodila 
po lokalnih cestah, kjer so 
vestno pobirali odpadke. Za 
kratek postanek in osvežitev 

so poskrbeli pri prijazni dru-
žini na naslovu Prapreče 16b, 
kjer so si mladi prostovoljci 
lahko umili roke, pomalicali 
iz nahrbtnika in se posladkali 
z bonboni. Polni nove energije 
so pot nadaljevali do Gasil-
skega doma Vransko, kjer so 
se pridružili ostalim občanom 
na zasluženi skupni malici in 
prijetnem druženju.

Mentorici: Nataša Pečovnik 
in Maja Jerman

Vranin glas
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Sklad šole in vrtca Žarek upanja v letu 2025

Pustni teden v Vrtcu Vransko

V februarju smo na sestankih 
upravnega in nadzornega od-
bora sklada šole in vrtca Žarek 
upanja pregledali poslovanje 
sklada v letu 2025 in sprejeli 
plan dela za naprej. Poročilo 
o delovanju sklada je sestav-
ni del poslovnega poročila, ki 
je bilo obravnavano na svetu 
zavoda.
Začetno stanje na kartici skla-
da šole za leto 2025 je bilo 
14.659,06 evra. Prihodkov v 
letu 2025 je bilo 8.211,18 evra. 
Največji delež prihodkov je bil 
iz donacije Rotary kluba Ža-
lec, saj smo v sklad prejeli kar 
6.100 evrov. Drugih donacij 
v letu 2025 ni bilo. Na šolskih 
proslavah smo na obeh loka-
cijah zbirali prostovoljne pri-
spevke za sklad. Na Vranskem 
na proslavi ob slovenskem kul-
turnem prazniku (zbrali smo 
538,86 evra), v Taboru pa na 
marčevski proslavi Družinski 
pozdrav pomladi (zbrali smo 
369,00 evrov), skupaj 907,86 
evra. Večji delež prihodkov 
predstavljajo še sredstva iz 
zbiralnih akcij papirja. Zbrali 
smo 1.051,48 evra, kar je po-
doben znesek kot prejšnje 
leto (27,65 evra več). S stra-

ni FURS-a smo prejeli 151,84 
evra, ki so nam bili namenjeni 
kot del dohodnine (34,31 evra 
več kot v letu 2024). Prihodki 
so bili za 421,00 evrov višji kot 
v letu 2024. 
Poraba v letu 2025 je znašala 
7.905,34 evra, kar je približ-
no enako kot prejšnje šolsko 
leto. Od januarja do avgusta 
2025 (šolsko leto 2024/2025) 
smo največji delež sredstev 
porabili za dneve dejavnosti, 
saj smo plačali naravoslovni 
dan Komunikacija in dušev-
no zdravje vsem sedmošol-
cem (197,79 evra) in tehniški 
dan Vozim, vendar ne hodim 
vsem devetošolcem (996,00 
evrov), pokrili pa smo tudi 
nekaj manjših stroškov dni 
dejavnosti glede na oddane 
vloge. Vsem učencem smo 
namenili 1.423,52 evra, da so 
si okoli novega leta ogledali 
film, Vranšani v kulturnem 
domu Vransko, Taborčani pa 
v Domu krajanov Tabor, zato 
stroškov prevoza nismo ime-
li, plačali smo le predvajanje 
filmov. Prejeli smo nekaj vlog 
za pomoč pri plačilu nadstan-
dardne ekskurzije v Innsbruck 
(na podlagi oddanih vlog), 

večje zneske pa smo odobrili 
še za kritje stroškov šol v nara-
vi in za intenzivne pevske vaje, 
kjer smo financirali prevoz in 
5,00 evrov na učenca za biva-
nje. V šolskem letu 2025/2026 
(od septembra do decem-
bra 2025) smo največji delež 
sredstev namenili pomoči pri 
plačilu naravoslovne šole v 
naravi na Debelem rtiču. Na 
podlagi vlog smo odobrili 
968,01 evra. Manjši zneski so 
bili namenjeni vlogam za po-
moč pri plačilu ekskurzij, dni 
dejavnosti, dejavnosti v okvi-
ru obveznih izbirnih predme-
tov, materiala in nadstandar-
dnih dejavnosti. 
V letu 2024 je bilo v sklad 
nakazanih 720,00 evrov na-
menskih sredstev za potrebe 
lego robotike. Šlo je za 500,00 
evrov donacije podjetja Eles, 
220,00 evrov pa so nakazali 
posamezniki. Ta sredstva smo 
v celoti prenesli v leto 2025. 
V juliju 2025 smo porabili 
368,56 evra za program FLL 
raziskovalci 2025, ostalo je 
še 351,44 evra. Stanje sklada 
šole ob koncu leta 2025 je bilo 
14.964,90 evra.

Sklad Vrtca Vransko je pričel 
poslovati s 443,75 evra, pri-
hodkov v sklad ni bilo, pora-
be pa je bilo za 204,16 evra. 
Sredstva so bila namenjena 
za prevoz dijakov z Gimnazije 
Celje – Center, ki so prišli na-
stopat v vrtec. Končno stanje 
je bilo 239,59 evra. V Vrtcu 
Tabor je bilo začetno stanje 
466,96 evra, prihodkov v sklad 
ni bilo, porabe pa je bilo za 
195,36 evra, in sicer za enak 
namen kot na Vranskem. Tako 
je bilo konec leta 2025 stanje 
na kartici sklada 271,60 evra.
Sklad bo tudi v prihodnje de-
loval po ustaljenem načinu. 
Vloga za dodelitev sredstev 
je dostopna na spletni strani 
šole, prav tako tam najdete 
tudi potrebne podatke, če že-
lite donirati. Vabimo vas tudi 
k sodelovanju v zbiralnih ak-
cijah papirja, ki so pomem-
ben del prihodkov, prav tako 
pa lahko skladu namenite del 
dohodnine. Za vsak prispevek 
se vam najlepše zahvaljuje-
mo.

Polona Učakar v imenu 
upravnega odbora in komisi-
je za razdeljevanje sredstev

Pust je eden najstarejših in naj-
bolj veselih običajev, ki jih pra-
znujemo v Sloveniji. To je čas 
norčij, ki se ga najbolj veselijo 
otroci. V vrtcu smo imeli pravi 
pustni teden, poln šemljenja, 
plesa, petja in ustvarjanja. 
Kurikulum za vrtce poudarja 
pomen seznanjanja otrok s 
skupno kulturno dediščino. S 
tem otroci razvijajo spoštljivo 
vedenje in odnos do lastne kul-
ture. »Vzgojiteljice otroke sez-

nanjajo s pomembnimi datumi, 
prazniki in običaji v naši kulturi 
in o običajih drugih kultur ter se 
z njimi pogovarjajo o kulturnih 
izrazih. Načrtujejo dejavnosti 
za spoznavanje kulturne dediš-
čine z obiski npr. muzejev, gle-
dališč, galerij, z branjem knjig. S 
kulturno dediščino so povezana 
tudi praznovanja« (Kurikulum 
za vrtce, 2025). 
Z otroki smo spoznavali tradi-
cionalne etnografske like. Izde-

Vranin glas
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lovali smo pokrivala, kakršna 
imajo škoromati, poskusili 
zvoniti z zvonci okoli pasu, 
coprnica Uršula nam je skuha-
la coprniški napitek. Igrali smo 
se klovnovske igre in ustvarjali 
klovnove klobučke in kurente.
K nam na obisk je prišel de-
setletni fant Bine, ki je pravi 

kurent. Ko je pozvonil s svojimi 
glasnimi zvonci, so ga vsi otro-
ci občudujoče opazovali. Bine 
nam je predstavil svojo obleko 
in kapo. Izvedeli smo veliko no-
vega. S svojo energijo je gotovo 
navdušil še kakšnega bodočega 
kurenta. 
Na pustno soboto smo se kot 

vsako leto pridružili vranskemu 
pustnemu karnevalu. Zbralo se 
nas je veliko majhnih in velikih 
nasmejanih pustnih šem. Sku-
paj smo se sprehodili skozi trg. 
Pustno dogajanje smo zaklju-
čili na pustni torek z rajanjem 
v športni dvorani. Skupaj smo 
zaplesali, se smejali in uživali v 

razigranem pustnem vzdušju. 
Po plesu pa smo se sprehodili 
do Zavoda sv. Rafaela, kjer smo 
dan polepšali tudi njihovim 
oskrbovancem. Upamo, da je 
veselim maškaram uspelo pri- 
klicati pomlad in veselje.

Vera Piskar

Obisk ilustratorke Ane Vujasić v 5. razredu
V sredo, 11. marca 2026, so 
imeli učenci 5. a-razreda prav 
poseben obisk v okviru pro-
jekta Naša mala knjižnica. 
Obiskala jih je ilustratorka 
Ana Vujasić, ki je ilustrirala 
knjigo Rumeni šal avtorice Sil-
vije Šesto. Pred obiskom so se 
na srečanje skrbno pripravili 
in delo seveda tudi prebrali. 
Navdihnjeni z zgodbo in ilu-
stracijami so izdelali družab-

ne igre na temo Rumeni šal 
in ustvarili lastne ilustracije, 
povezane z zgodbo in njenimi 
liki.
V eni šolski uri, kolikor je trajal 
obisk, je ilustratorka predstavi-
la svoje delo. Povedala je, kako 
nastajajo ilustracije za knjige, 
od prvih idej in skic do končnih 
barvnih podob v knjigi. Učen-
cem je pokazala tudi nekaj pri-
merov svojega ustvarjanja in 

razložila, kako pri risanju upo-
rablja domišljijo, opazovanje 
in različne tehnike.
Nato je skupaj z učenci pobar-
vala naslovnico knjige Rume-
ni šal. Ob tem so razmišljali, 
katere barve bi izbrali in zakaj. 
Učenci so z veseljem sodelo-
vali in pokazali veliko ustvar-
jalnosti.
Za konec so skupaj rešili še 
kviz o knjigi Rumeni šal. Učen-
ci so dokazali, da zgodbo dob-
ro poznajo in da so pri branju 
zelo pozorno spremljali doga-

janje. Ilustratorka je ob koncu 
obiska učencem podarila ru-
meni šal, ki ga je spletla sama 
in jih bo spominjal na njen 
obisk. Obisk ilustratorke Ane 
Vujasič je bil zelo zanimiv in 
poučen. Učenci so spoznali, 
kako nastajajo ilustracije za 
knjige in dobili veliko novih 
idej za lastno ustvarjanje. 
Takšni obiski nam knjige 
približajo na drugačen, zelo 
ustvarjalen način.

Katja Brezovnik
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Pomladni pohod mladih planincev v Prekopo
Toplo vreme ni prebudilo le 
prvih cvetlic, ampak tudi mla-
de planince iz Vrtca Vransko. Že 
nekaj časa smo nestrpno priča-
kovali pomladni pohod, zato je 
bilo v petek v vrtcu čutiti prav 
posebno navdušenje.
Po počitku smo si nadeli 
nahrbtnike in se dobre volje 
odpravili proti Prekopi. Pot nas 
je vodila skozi trg Vransko do 
Brodov, kjer se nam je ponu-
dila prva priložnost za kratek 
počitek. Otroci so se z veseljem 
zleknili v travo, odprli svoje 
nahrbtnike in se okrepčali z 
dobrotami, ki so jih prinesli s 
seboj.
Po prijetnem oddihu smo po-
gumno nadaljevali pot. Med 
hojo smo opazovali prebuja-
jočo se naravo in prve znanilce 
pomladi. Mimo nas so se že 
vozili traktoristi, ki so se od-
pravljali na delo na polja. Ko 
smo prispeli do Čepelj, smo 
pot nadaljevali čez travnik, 
kjer nas je čakala prav poseb-
na naloga. Preskočiti smo mo-
rali majhen potok, ki je vijugal 
sredi travnika.
Od cilja nas je ločilo le še ne-
kaj korakov. Na dogovorjenem 
mestu smo se srečali z mladi-
mi planinci iz Vrtca Tabor ter 
njunima mentoricama Katjo 
in Matejo. Srečanje smo zaz-
namovali s simbolično izme-

njavo daril: vranski planinci 
smo prijateljem iz Tabora po-
darili vransko zastavo, ki smo 
jo sami naredili, oni pa so nam 
prinesli risbe njihove zname-
nite Krvavice.
Skupaj smo nato odšli na kme-
tijo Rjavc v Prekopi, kjer so nas 
prijazno sprejeli Špela, Rok in 
gospa Jelka. Razkazali so nam 
kmetijo in nam predstavili ži-
vali, ki tam živijo. Špela in Rok 
sta se v vlogi mladih vodičev 
odlično odrezala. Otrokom sta 
predstavila kužke, muce, pura-
ne, bike, koze, ovce in konje. 
Otroci so z velikim zanimanjem 
poslušali in z veseljem opazo-

vali živali od blizu.
Po prijetnem druženju smo 
se polni novih spoznanj, lepih 
vtisov in nepozabnih doživetij 
zahvalili za gostoljubje. Pot 
smo nadaljevali do igrišča v 
Prekopi, kjer so nas že čakali 
starši.
Prvi pomladni pohod je bil poln 
gibanja, raziskovanja in prijet-
nega druženja in bo mladim 
planincem zagotovo še dolgo 
ostal v lepem spominu.
Iskreno se zahvaljujemo kmeti-
ji Rjavc v Prekopi za topel spre-
jem in prijetno doživetje na nji-
hovi kmetiji. Posebna zahvala 
gre Špeli, Roku in gospe Jelki, ki 

so si vzeli čas za nas in nam z ve-
liko prijaznosti ter navdušenja 
predstavili življenje na kmetiji.
Otroci se učijo predvsem z ne-
posrednim doživljanjem, razi-
skovanjem in aktivno udeležbo 
v okolju. Zato takšne izkušnje 
otrokom omogočajo celostno 
učenje, povezovanje z lokalnim 
okoljem ter razvijanje pozitiv-
nega odnosa do narave, gibanja 
in skupnosti, kar je eden izmed 
pomembnih ciljev predšolske 
vzgoje in ga poudarja tudi novi 
Kurikulum za vrtce (2025).

Mladi planinci z Brigito in 
Majo
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Gledališka predstava VRT PRIJATELJSTVA

Knjiga, moja najboljša prijateljica –  knjižničarski krožek v Vrtcu Vransko

Dnevi v vrtcu so vedno polni 
zanimivih dejavnosti, v katerih 
se prepletajo vsa področja kuri-
kuluma za vrtce. Še lepše pa je, 
ko dobimo v vrtec goste, ki bodo 
naši bodoči vzgojitelji. 
Že kar nekaj let Vrtec Vransko 

sodeluje z Gimnazijo Celje - 
Center. Dijaki smeri Predšolska 
vzgoja v sodelovanju z men-
torji pripravijo glasbeno-ple-
sno predstavo za otroke Vrtca 
Vransko in Tabor, ki je kakovo-
stna in zelo zanimiva. Igralci od 

otrok dobijo spontane odzive 
in navdušenje, da lažje načr-
tujejo predstave v prihodnje, 
tako da je izkušnja zelo dobra 
in koristna za obe strani. »Prek 
vsebine gledališke predstave 
otroci pridobivajo zmožnost 
opazovanja in doživljanja ter 
razvijajo razmišljanje o sebi, 
odnosih, vrednotah in načelih. 
Ogled gledališke predstave pa 
je izhodišče za otrokovo pou-
stvarjanje in ustvarjanje na nje-
mu lasten način« (Kurikulum 
za vrtce, 2025). Letos so za nas 
pripravili predstavo z naslovom 
Vrt prijateljstva, kjer so nasto-
pale živali, igrali so na inštru-
mente in plesali različne plese. 

Nauk zgodbe je bil: »Če delimo, 
je za vse dovolj.« Otroci so bili 
navdušeni in zelo motivirani 
za spremljanje dogajanja na 
odru večnamenskega prostora. 
Za zaključek predstave pa smo 
vsi skupaj zapeli in zaplesali 
ob igranju harmonike, ki jo je v 
predstavi igral eden od dijakov. 
V tem letu imamo prednostno 
področje glasbe, tako da se nam 
je predstava dobro vtkala in 
prepletla tudi na tem področju.
Dijakom in mentorjem se 
vzgojiteljice skupaj z otroki za 
predstavo zahvaljujemo in si že-
limo sodelovanja še naprej.

Brigita Reberšek

V našem vrtcu otrokom omogočamo raz-
lične dejavnosti, s katerimi spoznavajo svet 
okoli sebe. Zavedamo se, da je prvi stik s 
knjigo in razvijanje odnosa do branja zelo 
pomemben že v zgodnjem otroštvu, zato ot-
roke s knjigami seznanjamo že od njihovega 
vstopa v vrtec. V vsaki igralnici je otrokom na 
voljo knjižni kotiček, kjer lahko samostojno 
ali skupaj z vzgojiteljico listajo in spoznavajo 
knjige. Otroci drugega starostnega obdobja 
se postopoma navajajo tudi na obiskovanje 
in izposojo knjig v vrtčevski knjižnici, kjer se 
učijo odgovornega ravnanja s knjigami in 
razvijajo spoštljiv odnos do njih.
 Ena izmed dejavnosti, s katero to zanimanje 
še dodatno spodbujamo, je tudi knjižničar-
ski krožek, v katerega so vključeni otroci, 
stari od 4 do 6 let. Enkrat mesečno se skupaj 
odpravimo na obisk v Občinsko knjižnico 
Vransko, kjer nas vedno prijazno sprejme 
knjižničarka Valerija.
Na naših srečanjih nam ga. Valerija predsta-
vi svoje delo in poklic knjižničarke. Otroci 
spoznajo, kaj vse knjižničarka počne – kako 
skrbi za knjige, kako jih razvršča, izposoja in 
pomaga bralcem pri izbiri. Ob tem spozna-
mo tudi, kaj vse lahko najdemo v knjižnici 
(različne knjige, revije in drugo gradivo) ter 

kako so urejeni posamezni oddelki. 
Poseben poudarek naših obiskov je name-
njen spoznavanju primernega vedenja v 
knjižnici ter razvijanju spoštljivega odnosa 
do knjig. Otroci se učijo, kako s knjigami rav-
namo, zakaj je pomembno, da jih ohranja-
mo čiste in nepoškodovane, in kako v knji-
žnici poskrbimo za mirno in prijetno okolje 
za vse obiskovalce. 
Obiski knjižnice pa niso namenjeni le spo-
znavanju prostora, temveč tudi doživljanju 
in spoznavanju različnih literarnih zvrsti. 
Skupaj beremo in poslušamo umetne in 
ljudske pravljice, kratke zgodbe, otroško 
poezijo in uganke, včasih pa prisluhnemo 
tudi glasbeni pravljici, ki otrokom ponuja 
posebno doživetje zgodb skozi glasbo. Tako 
otroci postopoma spoznavajo raznolik svet 
književnosti in razvijajo zanimanje za poslu-
šanje, razmišljanje in pogovor o prebranem. 
Doživetje zgodb pogosto nadgradimo tudi 
z ustvarjalnimi dejavnostmi. Včasih otroci 
svoje vtise iz pravljice likovno poustvarjajo 
v spodnji avli knjižnice, drugič pa zgodbe 
izrazimo tudi skozi gibanje in ples pred knji-
žnico, kjer otroci doživeto vsebino poustvari-
jo z gibalnim izražanjem. 

Dejavnost knjižničarskega krožka je v skla-
du z načeli Kurikuluma za vrtce, ki poudar-
ja učenje skozi izkušnje, razvijanje zgodnje 
pismenosti in sodelovanje vrtca z okoljem. 
S takšnimi obiski otroci spoznavajo po-
membne ustanove v svojem kraju, razvijajo 
zanimanje za knjige in branje ter postopo-
ma postajajo samozavestni mali obiskovalci 
knjižnice. 

Ob tem otroci knjižnico doživljajo kot prije-
ten prostor srečevanja s knjigami, zgodbami 
in ustvarjalnostjo. Veselimo se vseh prihod-
njih obiskov, novih zgodb in ustvarjalnih 
doživetij, ki jih bomo skupaj odkrivali med 
knjižnimi policami. 

Klavdija in Ana

Vranin glas
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Županja in Karitas na obisku

Naši pionirji ponovno najboljši v gasilskem kvizu GZ Žalec

V mesecu marcu smo z vese-
ljem obiskali tri slavljence, ki 
so praznovali visoke življenj-
ske jubileje. Najprej smo za 
častitljivih 90 let voščili Faniki 
Papež, mami naše sodelavke 
Milene Papež.
Pot nas je nato vodila k novi-
ma osemdesetletnikoma. S 
svojo vitalnostjo nas je nav-
dušila Jožefa Podbregar, ki 
kljub osmim križem še sama 
obdeluje manjšo kmetijo. Na-
zadnje pa smo potrkali na vra-

ta pri Edvardu Novaku. Gos-
pod Edi je dolgoletni ključar 
farne cerkve, zato se je našim 
sodelavkam in županji Nataši 
Juhart pridružil tudi župnik, 
gospod Jožef Turinek.

Vsi slavljenci so nas sprejeli z 
odprtimi rokami. Ob sprošče-
nem klepetu smo nazdravili in 
vsem zaželeli predvsem obilo 
zdravja in dobrega počutja.

Župnijska Karitas Vransko

Na kvizu gasilske mladine 
Gasilske zveze Žalec, ki je po-
tekal 7. marca 2026, so naši 

pionirji ponovno dosegli iz-
jemen uspeh. Ekipa v sestavi 
Domen, Rok in Staš z men-

torjem Janijem je namreč že 
drugo leto zapored osvojila 
prvo mesto in tako postala 
prvak Gasilske zveze Žalec v 
kvizu gasilske mladine v pio-
nirski konkurenci.
Na takšen rezultat smo v dru-
štvu izjemno ponosni, saj je 
uspeh plod njihovega znanja, 
pripravljenosti in vztrajnega 
dela, pa tudi prizadevnega 
dela mentorjev ter mladinske 
komisije, ki z mladimi redno 
in kakovostno delajo.
Kot priznanje za ta dosežek so 
naši pionirji na mladinskem 
občnem zboru društva prejeli 

tudi posebno društveno pri-
znanje, s katerim smo jim že-
leli izkazati zahvalo za njihov 
trud in lep uspeh, s katerim 
so odlično zastopali naše dru-
štvo.
Takšni rezultati so dokaz, da 
ima gasilstvo v našem društvu 
lepo prihodnost, saj mladi 
zagnano nadaljujejo tradicijo 
generacij gasilcev, ki so skozi 
desetletja gradili našo skup-
nost.

Na pomoč!

PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

Iz življenja društev 
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Iz življenja društev 

Prekopski gasilci na občnem zboru začeli jubilejno 
leto 120-letnice društva
V soboto, 14. marca 2026, 
smo se članice in člani Pro-
stovoljnega gasilskega 
društva Prekopa-Čeplje-
-Stopnik zbrali v gasilskem 
domu v Prekopi na rednem 
letnem občnem zboru. Le-
tošnji občni zbor je bil še 
posebej slovesen, saj naše 
društvo letos praznuje 120 
let delovanja. S svojo pri-
sotnostjo sta nas počastila 
tudi poveljnik Gasilske zve-
ze Žalec Ludvik Meklav ter 
županja Občine Vransko 
Nataša Juhart, poleg njiju 
ter velikega števila članov pa 
so se občnega zbora udele-
žili tudi predstavniki sosed- 
njih gasilskih društev.
V poročilih smo predstavili 
delo društva v preteklem 
letu, ki je bilo ponovno zelo 
aktivno na več področjih. 
Naša operativna enota je 
sodelovala na interven-
cijah, vajah in pri drugih 
operativnih nalogah ter s 

svojim delom ponovno do-
kazala visoko stopnjo pri- 
pravljenosti. Posebej smo 
izpostavili tudi področje iz-
obraževanja, kjer ostajamo 
v vrhu Gasilske zveze Žalec, 
saj se zavedamo, da lahko le 
dobro usposobljeni gasilci 
uspešno odgovarjamo na 
izzive sodobnega časa.
Na občnem zboru smo po-
sebej izpostavili tudi odlič-
no delo mladinske komisije, 
ki že vrsto let zelo uspešno 
skrbi za delo z mladimi ga-
silkami in gasilci. Mladina 
se redno udeležuje vaj, izo-
braževanj in tekmovanj ter s 
svojo zagnanostjo dokazu-
je, da ima naše društvo tudi 
v prihodnje dobre temelje. 
Na takšen podmladek smo 
v društvu še posebej ponos-
ni, saj prav mladi predstav- 
ljajo prihodnost gasilstva 
in nadaljevanje dolgoletne 
tradicije našega društva.
Med pomembnejšimi do-

sežki preteklega leta smo 
predstavili tudi projekt 
vzpostavitve enote za zrač-
no podporo intervencijam, 
v okviru katerega nam je 
uspelo pridobiti več kot 
30.000 evrov sredstev za 
nakup sodobnega drona ter 
pripadajoče opreme. Aktiv-
ni smo bili tudi v domačem 
okolju, med drugim pri či-
stilni akciji v sodelovanju z 
Občino Vransko ter pri raz-
ličnih družabnih in skupno-
stnih dogodkih.
Na občnem zboru smo po-
delili tudi gasilska odlikova-
nja in značke za dolgoletno 
delo v gasilstvu, s katerimi 
se vsako leto zahvalimo na-
šim članicam in članom za 
njihov trud, predanost ter 
dolgoletno delo v društvu.
Drugič zapored smo podeli-
li tudi naziv operativca leta, 
ki je namenjen posamezni-
ku, ki je s svojim delom in 
prizadevnostjo v preteklem 

letu še posebej izstopal. 
Naziv je letos prejel gospo-
dar društva Janez Krušič, ki 
s svojim delom pomembno 
prispeva k urejenosti opre-
me in delovanju operativ-
ne enote. S tem nazivom je 
nasledil Martina Somija, 
ki je priznanje prejel v pre-
teklem letu.
Letošnje leto bo za naše 
društvo še posebej po-
membno tudi zaradi jubi-
leja. Počaščeni smo, da nam 
je Gasilska zveza Žalec zau-
pala pomembno nalogo, da 
v imenu GPO Vransko v Pre-
kopi organiziramo letošnje 
praznovanje dneva gasilca 
Gasilske zveze Žalec. Dogo-
dek bo potekal 2. maja 2026 
in bo sovpadal z gasilsko ve-
selico v Prekopi, kjer nas bo 
dolgo v noč zabaval Dejan 
Vunjak z Brendijevimi bara-
bami.
V jesenskem delu leta bomo 
na dan ustanovitve društva 
ob slavnostni akademiji 
zaznamovalli tudi 120 let 
delovanja našega društva. 
Ta jubilej ni le številka, tem-
več predvsem dokaz pre-
danosti številnih generacij 
gasilk in gasilcev, ki so skozi 
desetletja s svojim delom, 
pogumom in prostovoljnim 
poslanstvom skrbeli za var-
nost ljudi in našega kraja. 
Prav na tej tradiciji želimo 
graditi tudi v prihodnje ter 
ohraniti gasilstvo kot po-
memben steber povezova-
nja, solidarnosti in varnosti 
v naši skupnosti.

Na pomoč!

PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik
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V jubilejnem letu izvoljeno novo vodstvo PGD Vransko
V soboto, 21. februarja, je bil 
izveden 139. redni letni Ob-
čni zbor Prostovoljnega ga-
silskega društva Vransko, na 
katerem so bili poleg članov 
in članic prisotni: delegata 
Gasilske zveze Žalec Milan 
Pustoslemšek in Grega Cizej, 
podžupan Občine Vransko Ra-
fael Novak, poveljnik Gasilske-
ga poveljstva Občine Vransko 
Denis Jošt in njegov predho-
dnik Vladimir Reberšek, člani-
ca sveta za veterane Gasilske 
zveze Slovenije Savina Naraks 
in častni poveljnik Gasilske 
zveze Žalec Franci Naraks ter 
predstavniki drugih društev. 
Podana so bila poročila pred-
sednika in poveljnika, poroči-
la o delu veteranov, članic in 
mladine, blagajnika, nadzor-
nega odbora za preteklo leto 
ter vsebinski in finančni plan 
za leto 2026. Z minuto molka 
smo se poklonili dolgoletne-
mu članu Srečku Drnovšku, 
od katerega smo se poslovili v 

avgustu. 
Ob vstopu v jubilejno, 140. leto 
delovanja društva, so potekale 
tudi izredne volitve. Na mes-
to predsednika je stopil Peter 
Reberšek, na mesto poveljnika 
pa Matic Golavšek, ki je ope-
rativni enoti poveljeval že od 
maja lansko leto. 
Društvo šteje 197 članov, od 
tega 34 operativnih gasilcev, 
ki so v letu 2025 posredovali 
11-krat. Pozvani so bili na 6 po-
žarov in 5 tehničnih reševanj. 
Kot prvi posredovalci so po-
moč nudili dvakrat. Izvedeni 
sta bili 2 društveni operativni 
vaji, sodelovali pa smo na vaji 
GZ Žalec v Taboru, GPO Vran-
sko, v organizaciji PGD Tešova, 
vaji iskalne akcije v organiza-
ciji PGD Prekopa-Čeplje-Stop-
nik in vaji štaba Civilne zaščite 
Občine Vransko – nesreča v 
jami.
Poleg gasilskih vaj, tekmovanj, 
preventivnih nalog in drugih 
gasilskih aktivnosti je bilo 

veliko časa namenjenega iz-
popolnjevanju in nadgrajeva-
nju znanja. Aljaž Novak, Aleš 
Skumavc, Valerija Krivec, Petra 
Kropivšek in Sabina Predovnik 
so opravili tečaj za gasilca pri-
pravnika, Aljaž Novak in Laura 
Dovečar za operativnega ga-
silca, Matic Golavšek in Peter 
Reberšek za nižjega gasilskega 
častnika. Na področju posa-
meznih specialnosti sta tečaj 
za usposabljanje gasilcev za 
delo z motorno žago opravila 
Andrej Ropas in Martin Cekin, 
za gašenje notranjih poža-
rov – modul A Martin Cekin in 
Dejan Jošt ter modul B Niko 
Stojaković, 10 gasilcev je op-
ravilo teoretično in praktično 
usposabljanje za tehnično 
reševanje s PGE Celje, Andrej 
Ropas pa je opravil vozniški 
izpit C-kategorije, kar je pogoj 
za vožnjo gasilskih vozil. Prvih 
tečajev so se udeležili naši naj-
mlajši člani: Minja Vilić, Tim 
Kološa in Zala Ojsteršek so us-

pešno zaključili tečaj Pionir II, 
Luka Golavšek, Liam Šemlak in 
Ajda Pikel pa tečaj Pionir I. 
Poleg napredovanj v čine ga-
silec pripravnik, operativni 
gasilec in nižji gasilski častnik, 
z opravljenimi tečaji, so v čin 
gasilec I. stopnje napredovali 
Dejan Jošt, Andrej Ropas in 
Roman Krivec. 
Značke za dolgoletno delo v 
gasilski organizaciji so prejeli 
Sašo Otavnik za 30 let, Dani 
Granda in Edvard Novak za 40 
let in Zvone Ukman za častit-
ljivih 60 let. Vsem iskrene če-
stitke. 
Kot rečeno, smo vstopili v ju-
bilejno leto, ki ga bomo zaz-
namovali z novim gasilskim 
praporom. Slavnostno razvitje 
bo 19. septembra, temu pa, kot 
se spodobi za vsako gasilsko 
praznovanje, sledi gasilska ve-
selica. Vabljeni, da praznujete 
z nami. 

PGD Vransko

Iz življenja društev 
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Iz življenja društev 

Mavrični turnir na Vranskem: Ko športni duh in 
druženje premagata rezultate
Športna dvorana Vransko je 
preteklo soboto gostila tra-
dicionalni Mavrični turnir v 
rekreativni odbojki. Pod skup-
no organizacijo ŠRD Ločica in 
ŠD Vransko se je na parketu 
zbralo 36 navdušenih igralk 
in igralcev, ki so poskrbeli za 
nepozaben športni dan, poln 
smeha in novih poznanstev.
Dan se je začel v sproščenem 
vzdušju ob vonju po jutranji 
kavici in svežih rogljičkih. To 
je bil čas za prve pogovore 
in vznemirljivo pričakovanje 
tistega dela jutra, ki turnirju 
daje njegovo ime – žrebanja 

ekip. Posebnost mavričnega 
turnirja je namreč v tem, da 
postave niso vnaprej dolo-
čene. Žreb je v pisane ekipe 
pomešal znance in neznance, 
kar je igri dalo poseben čar in 
poskrbelo za takojšnje tkanje 
novih prijateljskih vezi.

Tekmovalni del je postregel 
z napetimi nizi in atraktivni-
mi točkami, a vse v duhu fa-
ir-playa. Po urah borbenosti 
in športnega dokazovanja si 
je končno zmago priborila 
vijolična ekipa. S svojo uigra-
nostjo in nepopustljivostjo so 

si zasluženo priigrali naslov 
prvakov letošnjega turnirja, 
kar so proslavili s širokimi 
nasmehi.

Kulinarični zaključek z oku-
som pomladi

Kot se za pravi rekreacijski 
praznik spodobi, se druženje 
po zadnji tekmi ni končalo. 
Igralci so si moči povrnili ob 
bogatem trisu testenin, ki so 
ga spremljale različne osvežil-
ne solate. Pika na i pa je bil za-
gotovo prvi letošnji regrat, ki 
je na mize prinesel pravi okus 

pomladi in požel navdušenje 
vseh prisotnih.

Mavrični turnir je znova po-
trdil, da je sodelovanje med 
društvi ŠRD Ločica in ŠD Vran-
sko recept za uspeh. Rezultat 
na koncu dneva morda ni bil 
najpomembnejši, so pa šteli 
nasmehi in obljube, da se v ta-
kšnem številu zagotovo spet 
srečamo prihodnje leto.

Maja Jerman
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Slivnica (1114 m)

Univerza za tretje življenjsko obdobje Vransko – Peka kruha

Čudovito sončno vreme je za 
8. marec, dan žena, kar klicalo: 
"Pojdite v naravo!"
Planinci smo si za tokratni cilj 
izbrali Slivnico, 1114 metrov vi-
soko kopasto goro, ki se dviguje 
nad Cerkniškim poljem. Zaradi 
lahkega dostopa je zelo obiska-
na skozi vse letne čase, pred-
vsem ob vikendih. 
Zaradi manjšega števila prijav 
smo se na pot odpravili kar s 
kombijem. Z Vranskega smo 

se zapeljali do Cerknice, kjer 
smo se po postanku za kavo 
podali na lahko označeno pot, 
ki je trajala uro in pol. Pot se 
na začetku zložno vzpne skozi 
pas grmičevja, nato pa prei-
de v borov gozd, kje se začne 
strmejši vzpon. Proti koncu 
prečkamo prostrana travnata 
področja. Odprejo se nam ču-
doviti razgledi na greben Ja-
vornikov, Slivnico in Cerkniško 
polje z znamenitim presihajo-

čim Cerkniškim jezerom.
Gneča je bila na koči vremenu 
primerna. A našli smo mizo, kjer 
smo nato uživali ob klepetu, 
hrani in seveda pijači. Nato smo 
skočili še na pet minut odda-
ljeni vrh in sestopili po isti poti 
nazaj. Izlet smo s sladoledom 
zaključili v lokalu na Vranskem.

Hvala Janku za prevoz.

Bojan Mavrič

DUTŽO Vransko je imelo v pla-
nu dela za leto 2025/2026 tudi 
delavnico peke kruha v krušni 
peči. Delavnico smo pripravili v 
Mlinu pri g. Dragu in ge. Lojzki 
Kos. Iz bele moke in tudi z do-
datki čebule, orehov, ocvirkov 
je zamesil kruh g. Marko Somi. 

Med udeleženci je bilo kar ne-
kaj že izkušenih gospodinj, zato 
smo si poleg razlage in prikaza, 
kako nastane dober kruh, izme-
njali mnenja in izkušnje. Čeprav 
je bil hladen in deževen dan, nas 
ni zeblo, saj je prostor s toplino 
napolnilo veliko udeležencev in 

topla krušna peč. Vonj po sveže 
pečenem kruhu in že sam pros-
tor, ki je spominjal na stare čase, 
sta marsikomu pričarala spo-
min na otroška in mlada leta. 
Na koncu smo pečene hlebce 
prerezali in poskusili. Kdor je že-
lel, si ga je lahko odnesel domov 

in si ga privoščil tudi naslednje 
jutro pri zajtrku. Vsi udeleženci 
se za prijetno izkušnjo in lepo 
preživet popoldan zahvaljuje-
mo gostiteljema in peku.

Za DUTŽO Vransko zapisala 
Milena Dolinšek.

Iz življenja društev 
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Strokovno srečanje v Velenju
Zadnjo februarsko soboto 
je Zveza slovenskih društev 
in posameznikov ustvarjal-
cev cvetja iz krep papirja v 
Velenju organizirala stro-
kovno srečanje, na katerem 
smo pod vodstvom svetov-
no znanega florista g. Simo-
na Ogrizka in v sodelovanju 
z Zavodom za turizem Ša-
leške doline poskušali dog-
nati, kako predstaviti naše 
cvetje in aranžmaje malo 
drugače.

Dogodek je potekal v vili Bi-
anca v starem delu Velenja. 
Udeležili so se ga številni izde-
lovalci cvetja iz krep papirja iz 

vse Slovenije, pridružile smo 
se jim tudi štiri članice Vran-
skih rož ć.
Na delavnici so nastali za-
nimivi aranžmaji in posta-
vitve iz pomladnega cvetja. 
Te delavniške eksponate 
smo nato v popoldanskem 
času razstavili na prireditvi 
Krepfest, ki je potekala pred 
Kavarno Stari trg v Velenju. 

Ohranjanje kulturne dediš-
čine izdelovanja cvetja iz 
krep papirja je naša zaveza, 
nadgradnja te tradicije je 
naša prihodnost.

Vranske rož´ce

Kratek pregled dela Upravne enote Žalec v letu 2025 
Leto 2025 je tudi Upravno enoto Žalec, tako kot vse upravne enote v Republiki Sloveniji, zaznamovalo nadaljnje digitaliziranje sto-
ritev, prilagajanje zakonodajnim spremembam ter naraščajoča pričakovanja uporabnikov glede dostopnosti in učinkovitosti javnih 
storitev. V ospredju so bili posodabljanje poslovnih procesov, krepitev elektronskih storitev in skrb za skrajševanje odzivnih časov, 
ob tem pa smo ohranjali ključno vlogo osebnega stika z državljani. Upravne enote tudi v letu 2025 ostajamo temeljna vez med 
državo in posameznikom.

Statistika obsega dela
Na Upravni enoti Žalec je bil obseg zadev v letu 2025 nekoliko manjši kot v letu 2024 – rešili smo 27.146 upravnih postopkov, približ-
no 500 manj kot v preteklem letu. Zmanjšanje pripisujemo predvsem manjšemu številu vlog za zamenjavo osebnih dokumentov. 
V statistiko je vključeno tudi delo Krajevnega urada Vransko, ki posluje enkrat tedensko v prostorih Občine Vransko.
V letu 2025 smo na področju drugih upravnih nalog rešili več kot 38.400 zadev. Sem spadajo na primer izdaja izpiskov in potrdil iz 
uradnih evidenc, prijave na praktični in teoretični del vozniškega izpita ter obvestila o poteku registracije vozil. Med bolj prijetna 
opravila sodijo tudi poročni obredi, sklenili smo 190 zakonskih zvez.
Odločanje na področju notranjih zadev, kot so državljanstvo, orožje, eksplozivi, javne prireditve, tujci, osebne listine in promet, sodi 
med vsebinsko najraznovrstnejše in zahtevnejše upravne postopke, kjer smo obravnavali več kot 25.000 upravnih zadev.
Med dejavniki, ki so vplivali na trajanje postopkov, je bil poleg povečanega števila vlog na področju tujcev tudi absentizem. Po-
sledično je občasno prihajalo do nezadovoljstva strank, kar je do določene mere pričakovano. Kljub temu ohranjamo korektne in 
razumevajoče odnose s strankami, za kar smo jim iskreno hvaležni.

Gradbene zadeve in legalizacije
Oktobra 2025 je na področju graditve začela veljati novela Gradbenega zakona, ki investitorjem pri legalizacijah ni prinesla doda-
tnih olajšav. Legalizacija obstoječih objektov po novem ni mogoča brez pridobitve ustreznih mnenj pristojnih mnenjedajalcev, pri 
čemer ima ključno vlogo mnenje občine o skladnosti gradnje z veljavnimi prostorskimi akti.
V letu 2025 smo izdali 500 gradbenih in uporabnih dovoljenj ter legalizirali 21 objektov. Vlagateljem priporočamo, da pred vložitvijo 
vloge zagotovijo vse potrebne dokumente in po potrebi poiščejo strokovno pomoč, saj lahko nepravilne ali nepopolne vloge podalj-
šajo postopke in povzročijo dodatne stroške.
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Na Upravni enoti Žalec je od konca leta 2024 uveden sistem e-Graditev, ki omogoča celovito digitalizacijo postopka pridobivanja 
gradbenega dovoljenja. Sistem je na vseh upravnih enotah zaživel 5. januarja 2026, rok za prehod na izključno elektronsko poslo-
vanje pa je podaljšan do 5. januarja 2029. Do takrat lahko vlagatelji postopke vodijo z oddajo klasične pisne vloge ali po elektronski 
poti. V preteklem letu smo prejeli 11 zahtev. Sistem se še naprej nadgrajuje in izboljšuje z namenom zagotavljanja prijaznejše ter 
učinkovitejše uporabe za vse deležnike.

Vozniška dovoljenja in osebni dokumenti
Voznike motornih vozil obveščamo, da stara rožnata vozniška dovoljenja še vedno veljajo, rok za njihovo zamenjavo pa je podalj-
šan do 19. januarja 2033. Kljub temu priporočamo, da vozniki pozorno spremljajo datum veljavnosti svojih dovoljenj. V letu 2026 
pričakujemo približno enako število vlog za zamenjavo osebnih dokumentov oseb s stalnim prebivališčem na območju Upravne 
enote Žalec kot v letu 2025. Veljavnost bo namreč potekla 2.922 osebnim izkaznicam (v letu 2025: 2.363) in 761 potnim listinam (v 
letu 2025: 851).
Vsem, ki še nimajo nove osebne izkaznice, priporočamo, da jo pridobijo čim prej. Nova osebna izkaznica je večnamenska in sodobna 
elektronska listina, saj vsebuje čip, ki omogoča varno elektronsko identifikacijo ter elektronsko podpisovanje. Omogoča enostaven 
dostop do e-storitev, kot so eUprava, eZdravje, eDavki in drugi državni portali, hkrati pa lahko služi tudi kot zdravstvena izkaznica.

Digitalna potrdila in e-komunikacija
Zaradi pospešenega prehoda zdravstvenih domov na državni sistem zVEM za elektronsko komunikacijo s pacienti beležimo porast 
vlog za izdajo kvalificiranih digitalnih potrdil, predvsem smsPASS. V letu 2025 smo prejeli 2.301 vlog za pridobitev ali preklic sple-
tnega kvalificiranega potrdila za fizične osebe, kar predstavlja 28 % več kot v letu 2024 (1.796 vlog).
Sistem zVEM deluje prek državnega sistema SI-PASS. Za uporabo sistema je potrebno kvalificirano digitalno potrdilo ali smsPASS, 
ki si ga državljani lahko uredijo na kateri koli upravni enoti ali krajevnem uradu v Republiki Sloveniji.

Promet s kmetijskimi zemljišči in gozdovi
Na področju prometa s kmetijskimi zemljišči in gozdovi smo v letu 2025 izdali 620 aktov, od tega 544 v zvezi s prometom s kme-
tijskimi zemljišči in gozdovi. Zarisali smo 816 GERK-ov na posamezen KMG-MID (grafična enota rabe kmetijskega gospodarstva). 
Preverjanje in ureditev GERK-ov bo potekalo od konca februarja do sredine maja v povezavi z oddajo zbirnih vlog za subvencije.
Zaradi velikega števila nosilcev kmetijskih gospodarstev, ki jih moramo po zakonu preveriti na upravni enoti, si prizadevamo, da se 
z učinkovitim naročanjem strank čim bolj preprečijo čakalne vrste.

Vojna zakonodaja ter pravice veteranov in invalidov 
V letu 2025 smo 17 upravičencem podelili status vojnega veterana. 73 osebam s priznanim statusom žrtve vojnega nasilja smo izdali 
odločbe o upravičenosti do pavšalnega nadomestila za premoženjsko vojno škodo iz druge svetovne vojne v višini 8.000 evrov.
Odločali smo tudi o pravicah vojnih veteranov, vključno z veteranskim dodatkom, zdraviliškim in klimatskim zdravljenjem, zdrav- 
stvenim varstvom, letnim prejemkom ter priznavanjem podlage za pokojninsko dobo, pravicah vojnih invalidov in žrtev vojnega 
nasilja. Upravičence pozivamo, naj pravočasno sporočijo vse spremembe, ki bi lahko vplivale na uresničevanje njihovih pravic.
V letu 2025 smo izdali 18 odločb za nakup tehničnih pripomočkov in prilagoditev vozil, 124 Evropskih kartic ugodnosti za invalide ter 
195 vrednotnic za osebno dopolnilno delo.

Volitve in referendum
Upravne enote smo pristojne tudi za potrjevanje podpor volivcev posameznim kandidaturam ter za tehnično podporo pri izvedbi 
volitev in referendumov. V preteklem letu smo potrdili 2.377 podpor volivcev za vložitev predlogov za spremembe zakonov in za raz-
pis zakonodajnih referendumov. Izvedli smo tudi vsa volilna opravila v zvezi z zakonodajnima referendumoma o Zakonu o dodatku 
za izjemne dosežke na področju umetnosti ter o Zakonu o pomoči pri prostovoljnem končanju življenja.

Za konec
Kljub velikemu obsegu dela in kadrovskim izzivom si še naprej prizadevamo za strokovno, prijazno in učinkovito opravljanje vseh 
nalog. Iskreno se zahvaljujemo vsem sodelujočim državnim organom, organom lokalne samouprave in drugim javnim ustanovam 
za korektno sodelovanje ter našim zaposlenim za njihovo predano in strokovno delo.

Simona Stanter
načelnica
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Zaščita čebel in njihov pomen v ekosistemu
Čebelarstvo ima v Sloveniji 
in tudi v svetu velik gospo-
darski in okoljski pomen. 
Čebelje pridelke, kot so 
med, cvetni prah, vosek, 
propolis, matični mleček in 
čebelji strup, človek upo-
rablja kot hrano ter kot po-
moč pri lajšanju različnih 
zdravstvenih težav. Poleg 
tega so čebelji pridelki po-
membna surovina za proi-
zvodnjo številnih živilskih, 
kozmetičnih in drugih iz-
delkov.
Vendar pa je skupna vred-
nost vseh čebeljih pridelkov 
bistveno manjša od koristi, 
ki jih človek in narava pri-
dobita zaradi opraševanja 
rastlin. Čebele so namreč 
eden najpomembnejših 
opraševalcev kulturnih in 
samoniklih rastlin, zato po-

membno prispevajo k večji 
količini in kakovosti pridel-
ka ter k ohranjanju biotske 
raznovrstnosti v naravi.

Pri obiskovanju cvetov lah-
ko čebele pridejo v stik tudi 
s škodljivimi snovmi, ki se v 
kmetijstvu uporabljajo za 
varstvo rastlin. Ker kmetij-
ski pridelovalci za opraše-
vanje svojih pridelkov pot-
rebujejo čebele, je nujno 
skrbno uravnotežiti varstvo 
rastlin pred škodljivimi or-
ganizmi in hkrati zaščititi 
opraševalce. V intenzivnem 
kmetijstvu se uporabi fi-
tofarmacevtskih sredstev 
(FFS) pogosto ni mogoče 
povsem izogniti, zato je so-
delovanje med kmetovalci 
in čebelarji na območjih in-
tenzivne pridelave hrane ne 

le zaželeno, temveč nujno.
V Sloveniji poznamo šte-
vilne dobre primere so-
delovanja med sadjarji, 
vinogradniki in okoliškimi 
čebelarji. Kljub temu se ob-
časno še vedno pojavljajo 
primeri, ko pride do zastru-
pitev čebel, zato je treba to 
sodelovanje in medsebojno 
obveščanje še izboljšati.
Čeprav so pravilna raba, pro-
met in sankcije za nepravil-
no uporabo fitofarmacevt-
skih sredstev predpisani v 
Zakonu o fitofarmacevtskih 
sredstvih, skoraj ne mine 
leto brez posameznih pri-
merov pomorov čebel. Zato 
je stalno ozaveščanje upo-
rabnikov o pravilni in odgo-
vorni uporabi FFS izjemno 
pomembno.

Čebelarji uporabnike FFS 
prosimo, da sredstva upo-
rabljajo v skladu z načeli 
dobre kmetijske prakse in 
varstva okolja ter da so pri 
tem posebej pozorni na 
naslednje:
•	 pred načrtovano uporabo 

FFS natančno prebere-
jo navodila za uporabo; 
v njih in na embalaži je 
jasno navedeno, ali je 

sredstvo nevarno za čebe-
le. Sredstva, ki so škodljiva 
za čebele, so na etiketi oz-
načena z opozorilom »Ne-
varno za čebele« in poseb-
nim grafičnim znakom;

•	 uporabljajo priporočena 
sredstva in jih odmerjajo 
v najnižjih priporočenih 
odmerkih;

•	 pred škropljenjem poko-
sijo cvetočo podrast v sa-
dovnjakih ali vinogradih;

•	 škropljenje izvajajo v ve-
černih urah ali ponoči ter 
v brezvetrju;

•	 o načrtovanem škroplje-
nju s čebelam nevarnimi 
ali škodljivimi FFS pravo-
časno obvestijo čebelarje 
v okolici.

Če bodo uporabniki fitofar-
macevtskih sredstev ravnali 
v skladu z navodili in nače-
li dobre kmetijske prakse, 
bodo čebelje družine v nji-
hovi okolici zdrave, dobro 
preskrbljene ter bodo lahko 
učinkovito opravljale svojo 
nenadomestljivo vlogo pri 
opraševanju rastlin.

Vladimir Auguštin, svetova-
lec specialist za tehnologijo 
Čebelarska zveza Slovenije
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Plačan oglas

Žel imo vam 
vesele

 vel ikonočne 
praznike!

Plačan oglas
Plačan oglas

Ne spreglejte
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Vaš glas,  
ki ste ga 
oddali zame 
na Vranskem, 
se bo še štiri 
leta slišal  
v Ljubljani.

Hvala
Aleksander Reberšek

CENIK OGLAŠEVANJA V 
OBČINSKEM INFORMATORJU

STANDARDNI/NESTANDARDNI OGLASI

cela stran 1/1 A4 (190 x 267 mm) = 220,00 €

pol strani 1/2 A4 (190 x 123 mm) = 122,00 €

četrtina strani 1/4 A4 (92 x 123 mm) = 100,00 €

osmina strani 1/8 A4 (92 x 60 mm) = 61,00 €

šestnajstina strani 1/16 (45 x 60 mm) = 25,00 €

POGREBNE STORITVE, ZAHVALE, 

V SPOMIN IN DRUGI POSEBNI OGLASI

pol strani 1/2 A4 (190 x 123 mm) = 100,00 €

četrtina strani 1/4 A4 (92 x 123 mm) = 85,00 €

osmina strani 1/8 A4 (92 x 60 mm) = 61,00 €

šestnajstina strani 1/16 (45 x 60 mm) = 25,00 €

Preventivna obravnava 
v lokalni skupnosti

V okviru posvetovalnice diplomirana medicinska sestra izvaja 
individualna svetovanja, pomaga pri ureditvi obveznega 

zdravstvenega zavarovanja, predstavlja in usmerja v delavnice 
v Centru za krepitev zdravja, izvaja brezplačne meritve krvnega 

tlaka in sladkorja v krvi.

Svetovanja in meritve se bodo izvajale vsak
drugi torek v mesecu

od 11.00 do 12.00

v avli Kulturnega doma Vransko.

Tamara Lukman, dipl. m. s.
 

Vabljeni.
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Lokacije defibrilatorjev na Ločici pri Vranskem, Tešovi in Čreti
Že nekaj časa vam predstavljamo lokacije defibrilatorjev (AED) v 
naši občini. Večkrat, ko ozavestimo lokacijo, bolj nam ostane v spo-
minu, saj nas v primeru potrebe po uporabi rada zgrabi panika in raz-
mišljanje o lokaciji nam krati dragocene minute, ki so nam na voljo 
za oživljanje.
Tokrat bi vas radi spomnili, kje se nahajajo defibrilatorji na Ločici pri 
Vranskem, Tešovi in Čreti. Na Ločici in na Tešovi se defibrilatorja od 
leta 2018 nahajata na gasilskih domovih (Ločica pri Vranskem 49 in 
Tešova 14b), na Čreti pa se od junija 2023 defibrilator nahaja na zu-
nanji steni planinskega doma (Čreta 2a).

V primeru ogroženosti življenja se ne ustrašite, ampak defibrilator 
čim prej prinesite do ponesrečenca in sledite zvočnim navodilom za 
uporabo, saj veste, da edino, kar lahko naredite narobe, je, da ne na-
redite ničesar.

Občinska uprava

Ne spreglejte

Novosti pri uporabi e-skiroja in lahkih motornih vozil ter 
nasveti za varno vožnjo
Sprememba starosti  
E-skiroji odslej šele od 15. leta 
S spremembo zakona o voznikih se je starostna meja za vožnjo 
električnih skirojev in lahkih mopedov zvišala z 12 na 15 let. 
To pomeni, da otroci, mlajši od 15 let, e-skiroja ne smejo več vo-
ziti, tudi če imajo kolesarsko izkaznico. 

Zakaj ta sprememba? 
Prometna statistika kaže, da se število nesreč z e-skiroji pove-
čuje.
V letu 2025 je bilo zabeleženih 300 prometnih nesreč, kar je 12 
% več kot leto prej.
Zaskrbljujoče je tudi število hudih poškodb – 45 oseb je bilo 
hudo telesno poškodovanih. 

E-skiro ni igrača.
Gre za lahko motorno vozilo, ki lahko doseže hitrost do 25 
km/h, zato zahteva zrelost, hitro reakcijo in dobro poznavanje 
prometnih pravil. 

Starši, bodite pozorni:
Če e-skiro vozi otrok, mlajši od 15 let, za prekršek odgovarjate vi.  

Predpisana globa znaša 160 €. 
Poskrbite, da bodo otroci v prometu sodelovali varno in odgo-
vorno. 

Nasveti za varno vožnjo:
•	 E-skiro ni igrača – vozimo ga varno 
Če uporabljate električni skiro, upoštevajte osnovna pravila 
varne vožnje: 
•	 Na e-skiroju je lahko samo ena oseba
Vožnja v dvoje je prepovedana in zelo nevarna. 
Uporabljajte zaščitno čelado
Poškodbe glave so med najpogostejšimi pri padcih. 
•	 Telefon in slušalke med vožnjo niso dovoljeni
Zmanjšujejo pozornost in reakcijski čas. 
•	 Pozor na neravnine in mokro cesto
Majhna kolesa pomenijo slabšo stabilnost in daljšo zavorno 
pot. 
•	 E-skiro lahko doseže 25 km/h, zato zahteva dobro ravnotežje, 

hitro reakcijo in poznavanje prometnih pravil. 

Starši, pogovorite se z otroki o varni vožnji in poskrbite, da 
bodo v prometu ravnali odgovorno.
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VABILO NA OBČNI ZBOR DU 
VRANSKO 
Spoštovane članice, spoštovani člani Društva upokojencev 
Vransko, vabimo vas na občni zbor DU Vransko, ki bo potekal 
v nedeljo, 12. aprila 2026, ob 12. uri v Športni dvorani Vransko. 

Program srečanja:
· Kulturni program učencev OŠ Vransko-Tabor

· Občni zbor
· Pogostitev in druženje

Veselimo se vaše udeležbe in prijetnega skupnega druženja.

Lepo vabljeni.

Društvo upokojencev Vransko

Obvestilo o spremembi 
delovnega časa zbirnega 
centra odpadkov v Čepljah 
Družba za ravnanje z odpadki, Simbio, d. o. o., obvešča, da je s 
1. marcem 2026 stopil v veljavo spremenjen delovni čas zbir-
nega centra odpadkov v Čepljah, in sicer:
•	 ob sredah od 10. do 17. ure 
•	 ob sobotah od 7. do 14. ure.

Hvala za razumevanje.

ZGODE IN PRIGODE 
NEKDANJEGA VRANŠANA
V pričujoči knjigi s tem naslovom so zbrane pripovedi moje-
ga četrtstoletnega bitja in žitja na Vranskem. Knjiga je dos-
topna na policah Občinske knjižnice Vransko. Do pripovedi 
pa lahko dostopite tudi, če posamezni naslov poguglate na 
spletni strani: 
•	 Spomini na založnika Lavoslava Schwentnerja ali
•	 Vranski ORLI – telovadno društvo
•	 Staroste vranskega lovstva,
•	 Štabirnica, skrita lepotica Dobrovelj
•	 85-letnica vranskega nogometa
•	 Smučarske skakalnice na Vranskem
•	 Planinska kolesarska transverzala
•	 S kolesom od Vranskega do Vranskega jezera
•	 Od rekruta do rezervista in pripoved
•	 Po sledeh očetovega izginotja med NOB
Izdana knjiga je kot časovni trak, ki povezuje doživeti in pre-
živeti čas med dvema že izdanima knjigama: 

UČILNE ZIDANE NEKOČ IN DANES NA VRANSKEM

400-LETNO RODBINSKO DREVO DRUŽINE MARKO

Prva knjiga, ki opisuje 250 let šolstva na Vranskem, je dostop-
na v občinski knjižnici. Vsebino obeh knjig pa si lahko ogle-
date, če kliknete na enega izmed zgornjih naslovov.

Ne spreglejte
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Je čas, ki da, 
je čas, ki vzame, 
pravijo, je čas, ki celi rane, 
in je čas, ki nikdar ne mine, 
ko zasanjaš se v spomine. 
 

 

ZAHVALA 
FRANČIŠKA KRIŽNIK 

28. 10. 1936 – 28. 2. 2026 
 

 
 

Ob izgubi drage mame, babice, prababice, sestre, 
tašče, svakinje in tete Frančiške Križnik se iz srca 

zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem 
in znancem ter Društvu upokojencev Vransko za 

izrečena sožalja ter darove namesto cvetja 
za cerkev, sveče in svete maše. 

Hvala gospodu župniku Jožetu Turineku za 
opravljeni obred, pevcem domače župnije, molitveni 
skupini, pogrebni službi Ropotar ter vrtnariji Sadika. 

 
Iskrena hvala vsem in vsakemu posebej. 
 

Žalujoči vsi njeni. 
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20 let 

tisočerih besed,

a ena ostaja

najlepša: hvala.najlepša  h

Namenjena je vam,

zvestim reševalcem.
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Če nimate svojcev in ste oddaljeni od javnega prometa ter pot-

rebujete prevoz, pokličite na brezplačno 
številko 080 10 10.

V komunikacijskem centru bodo zabeležili 
vaše podatke in lokacijo prevoza.

Prevoz lahko naročijo vsi tisti starejši, ki ne vozijo sami, nimajo 
svojcev, imajo nizke mesečne dohodke in tudi slabše povezave z 

javnimi prevoznimi sredstvi.

Prostofer vas bo odpeljal po nujnih opravkih in do javnih usta-
nov, npr. v zdravstveni dom ali bolnišnico, v lekarno, na banko, 

pošto, upravno enoto ipd.

NAROČI PREVOZ: 080 10 10

Rešitev križanke iz prejšnje številke:

20 let — in še vedno

polni dobrih idej.poln
Veseli nas, da jih

lahko delimo z vami.

www.trik.si

a
TOK, TULEC POLIZDELKI 

IZ LESA IZDELEK
OTOK V 
IRSKEM 
MORJU

PREDPONA  
V EPILOGU
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ABECEDI

Povsod 
z vami

ZLOMLJENE, 
RAZBITE

SLOVENSKI 
REŽISER 
(MITJA)

ZELO  
NAPOLNJEN

NIZOZEMSKI 
SIR

SIN  
(ANG.)

ZVEST
DRUŽINSKA 

SVETUJE 
PAROM

PRAVIJO MU 
LAPTOP

Ð
DELCI 

ZDROBLJENE 
SNOVI

PODRTA S 
SEKIRO

POKRIVALA  
S KRAJCI

SISTEM ZA 
PRENOS 

VODE

PROUČUJEJO 
ANATOMIJO

MOČNI, REZ-
KI GLASOVI
TURISTIČNO 

DRUŠTVO

& SKUPINA 
100 ENOT

KATOLIŠKI 
REDOVNIKI
VELIKOST 

POVEŠENJA
NA VSAKE 
… ENKRAT 

POMENI 
REDKO

ŠT., KI IZRA-
ŽA STOPNJO 

POTENCE
AŠKERC IN 

NANUT

WEST END  
JE PREDEL …

MORALA, 
NRAVNOST

SLAVILNA 
PESEM

ENOTA ZA 
GLASNOST

LJUBEZEN 
(ANG.)

ZNAM. RA- 
ČUNALNIKOV

MURSKA 
SO…A

ENI IN …

POKLONIL, 
PODARIL

ATLETSKA 
DISCIPLINA

ČEBULA 
(NAR.)

ZAČETEK 
BESEDILA

IMENITNOST, 
GOSPO-
SKOST
REKA

ŽUŽELKI

MIRNOST, 
UBRANOST

KOKOŠ 
(LJUBK.)

E D A M E C S O N
T E R A P E V T K A

P U S T N I D R O B
K R I K I P A T R I

K V A T R E E K S P O N E N T
L O N D O N A E T O S
O D A F O N L O V E
B O T I S T I T E K
U V O D N O B L E S A
K O M A R I N M U R E N
I D I L I K A K O K A

ODJUGA

Veter z juga
odkriva belo odejo
blatne luže ob cestah
skuhajo z dodatkom soli
otrokom veselje
staršem trpljenje 

	 Maks

Ne spreglejte
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OBČINA TABOR  –  APRIL 2026

Napovednik

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR
2. 4. 2026

18.00
PREDAVANJE PRANOTERAPEVTA

TOMISLAVA BRUMCA Sejna soba občine Damijana Lukman

6. 4. 2026
9.00

TRADICIONALNI VELIKONOČNI POHOD
V MARIJA REKO Start izpred KZ Tabor Planinsko društvo Tabor

7. 4. 2026
17.00–18.00

»POZDRAV POMLADI«
REVIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH  PEVSKIH ZBOROV 

2026, I. KONCERT
Dom krajanov Tabor KD Ivan Cankar Tabor,

JSKD, OI Žalec

8. 4. 2026
16.30–17.30

POZDRAV POMLADI«
REVIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH  PEVSKIH ZBOROV 

2026, II. KONCERT
Dom krajanov Tabor KD Ivan Cankar Tabor,

JSKD, OI Žalec

8. 4. 2026
19.00–20.00

»POZDRAV POMLADI«
REVIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH  PEVSKIH ZBOROV 

2026, III. KONCERT
Dom krajanov Tabor KD Ivan Cankar Tabor,

JSKD, OI Žalec

11. 4. 2026
8.00 ČISTILNA AKCIJA Javne površine občine Občina Tabor,

Društva Občine Tabor

13. 4. 2026
10.00

POSTAVITEV RAZSTAVE LIKOVNIH DEL
UČENCEV POŠ TABOR Avla občine POŠ Tabor

13. 4. 2026
18.00

PREDAVANJE:
KAM PO POMOČ, KO NE SLIŠIM VEČ Sejna soba občine Društvo za okvaro sluha Celjske regije

13. 4. 2026
13.00‒14.00

PREVENTIVNA OBRAVNAVA,
BREZPLAČNE MERITVE KRVNEGA TLAKA, SLADKORJA, 

SVETOVANJE
Dom krajanov Tabor,

društveni prostor ZD Žalec

14. 4. 2026
18.00

PREDAVANJE:
URAVNOTEŽENA PREHRANA KOT PODPORA ŽIVLJENJU S 

SRČNO-ŽILNO BOLEZNIJO
Sejna soba občine Koronarni klub Žalec

15. 4. 2026
18.00

ZAKLJUČNA PRIREDITEV 
»MALI SAVINJČANI BEREMO« Dom krajanov Tabor MSK Žalec,

Občinska knjižnica Tabor

16. 4. 2026
18.00

PREDAVANJE DR. MIJE OTER GORENČIČ:
VERONIKA DESENIŠKA, GROFJE CELJSKI IN 

KARTUZIJA JURKLOŠTER
Sejna soba občine

Občina Tabor,
ZRC SAZU,

Umetnostnozgodovinski inštitut 
Franceta Steleta

17. 4. 2026
18.00

PREDAVANJE KLAVDIJE SITAR:
VPLIV JOŽETA PLEČNIKA NA SLOVENSKO IDENTITETO Sejna soba občine Inštitut Kreativa, 

Breg pri Polzeli

18. 4. 2026
8.00‒11.00 KMEČKA TRŽNICA Jurijev trg TD Gušt Tabor

18. 4. 2026
9.00

OBČINSKI TURNIR V
NAMIZNEM TENISU Dom krajanov  Tabor  ŠD Tabor,

Sekcija Namizni tenis

18. 4. 2026
14.00

MEDVAŠKI TURNIR 
V NOGOMETU Igrišče pri šoli Športno društvo Tabor,

Nogometna sekcija

20. 4. 2026 
18.00

PREDAVANJE VENIJA FERANTA:
FILATELIJA IN DOMOZNANSTVO Sejna soba občine Filatelistično društvo Žalec, Občine Tabor

21. 4. 2026 
10.00‒11.30

PREDAVANJE IN POSVET:
PREDSTAVITEV PRAVIC S PODROČJA 

DOLGOTRAJNE OSKRBE 
Sejna soba občine Ministrstvo za solidarno prihodnost, 

Društvo upokojencev Tabor

21. 4. 2026 
18.00 PRAVLJIČNA URICA S POUSTVARJANJEM Občinska knjižnica Tabor MSK Žalec,

Občinska knjižnica Tabor

21. 4. 2026
18.00

PREDSTAVITEV DRUŠTVA AED, DELAVNICA TEMELJNIH 
POSTOPKOV OŽIVLJANJA  IN 
UPORABA DEFIBRILATORJA

Sejna soba občine Društvo za srčno žilne bolezni AED

 22. 4. 2026
18.00

SLAVNOSTNA SEJA OBČINSKEGA SVETA OBČINE TABOR S 
PODELITVIJO OBČINSKIH PRIZNANJ Dom krajanov  Tabor  Občina Tabor,

Pevsko društvo Tabor

23. 4. 2026
19.00

PREDAVANJE:
»CVETJE ZA POLETJE« Sejna soba občine Alen Kovačič,

vodja Arboretuma Volčji Potok

24. 4. 2026
10.00 TURNIR V BALINANJU Igrišče pri šoli Športno društvo Tabor,

Balinarska sekcija

24. 4. 2026
17.00

SLAVNOSTNO ODPRTJE MEDGENERACIJSKEGA CENTRA
»MANDLČEVA HIŠA« MC »Mandlčeva hiša«

Občina Tabor,
POŠ Tabor,

Društvo upokojencev Tabor

24. 4. 2026
18.00

KONCERT 
»SLOVENSKA PESEM«

Jurijev trg
(v primeru slabega vremena:

Dom krajanov Tabor)

GŠ »Risto Savin« Žalec, 
Občina Tabor

25. 4. 2026
11.00

TOVARIŠKO SREČANJE 
OB DNEVU UPORA PROTI OKUPATORJU

Pod šotorom pri Domu krajanov 
Tabor

Združenje borcev za vrednote NOB SSD, 
KO Tabor
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OBČINA VRANSKO –  APRIL 2026

Napovednik

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

4. 4. 2026
13.00–16.00 VELIKONOČNA STOJNICA Pred Osetovo vilo Folklorno društvo Vransko

(031 515 818)

6. 4. 2026
8.00 VELIKONOČNI POHOD Zbor pred Osetovo vilo Planinsko društvo Vransko

(041 464 185)

6. 4. 2026
9.00

VELIKONOČNI TURNIR V
NAMIZNEM TENISU

Športna dvorana 
Vransko

ŠRD Ločica pri Vranskem
(031 284 649)

9. 4. 2026
18.00

Predavanje 
BALKONSKE ZASADITVE IN 

OKRASNI VRT NA PODEŽELJU

Kulturni dom Vransko, 
avla

Občinska knjižnica Vransko
(03 703 12 80)

10. 4. 2026
9.00 BRALNO DRUŽENJE V NAŠEM DOMU Zavod sv. Rafaela 

Vransko
Občinska knjižnica Vransko

(03 703 12 80)

10. 4. 2026
19.00

Potopisno predavanje
JAMARSKA EKSPEDICIJA KUBA Center jamskih doživetij Društvo Center jamskih doživetij 

(040 701 281)

11. 4. 2026
8.00–11.00 KMEČKA TRŽNICA Trg Vransko Občina Vransko 

(041 919 829)

11. 4. 2026
10.00

Otroški abonma in izven
O VRABČKU, MIŠKU IN PALAČINKI Kulturni dom Vransko ZKTŠ Vransko 

(031 210 298)

11. 4. 2026
19.30

Gledališki abonma in izven
TIH VDIH Kulturni dom Vransko ZKTŠ Vransko 

(031 210 298)

14. 4. 2026
11.00-12.00

PREVENTIVNA OBRAVNAVA, BREZPLAČNE MERITVE 
KRVNEGA TLAKA, SLADKORJA, SVETOVANJE

Kulturni dom Vransko, 
avla ZD Žalec

15. 4. 2026
16.30

Zaključna prireditev
MALI SAVINJČANI BEREMO 2025/26 Kulturni dom Vransko Občinska knjižnica Vransko

(03 703 12 80)

18. 4. 2026
9.00–12.00

GARAŽNA RAZPRODAJA IN 
SEJEM REBLJENE KOLESARSKE OPREME

Ploščad pred športno 
dvorano

ZKTŠ Vransko
(041 238 749)

21. 4. 2026
18.00 PRAVLJIČNA URA S POUSTVARJANJEM Občinska knjižnica 

Vransko
Občinska knjižnica Vransko

(03 703 12 80) 

26. 4. 2026
8.00‒24.00

32. TRADICIONALNI ŠENTJURSKI SEJEM
SEJEMSKE STOJNICE,  KMEČKA TRŽNICA, BOGAT SREČELOV, 

PARADA KONJENIKOV, DRUŠTEV, OLDTIMERJEV
Prireditveni šotor:

TABOR IMA TALENT, OTROŠKI MINI DISCO, 
Z DJ MIHO »PO DOMAČE« IN

ANSAMBEL MODRIJANI

Okolica občinske zgradbe, 
Dom krajanov Tabor, POŠ, 

Jurijev trg

Občina Tabor,
PGD Kapla–Pondor

28. 4. 2026
9.00 POHOD 50+ Po obronkih Občine Tabor 

(start izpred KZ Tabor) Društvo upokojencev Tabor

28. 4. 2026
18.00

POTOPISNO PREDAVANJE 
ZGODBE IZ AFGANISTNA, ANA TASIČ:

»PREPIH POD HINDUKUŠEM«
Sejna soba občine Društvo upokojencev Tabor
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